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Р Е Ц Е Н З І Я  

на монографію «НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОДАТКОВИЙ ПРОСТІР: 

ПРІОРИТЕТИ ТА СУСПІЛЬНІ ЦІННОСТІ»,  

[Колектив авторів], кер. авт. кол. і наук. ред. професор Т.В. Калінеску 

 
Вирішення проблем розроблення і реа-

лізації регіональної політики в Україні, яка б 

забезпечувала зростання рівня соціально-

економічного розвитку регіонів, підвищення 

рівня життя населення, нерозривно 

пов’язане із забезпеченням ефективності го-

сподарської діяльності та створення комфор-

тного податкового простору. 

У контексті ринкових трансформацій 

все більшої актуальності набуває проблема 

формування ефективної національної подат-

кової системи та необхідність за рахунок 

власних податкових надходжень забезпечити 

сучасні стандарти життя людей та населення 

регіонів шляхом узгодження загальнодержа-

вних, регіональних, місцевих інтересів і со-

ціально-економічних пріоритетів. 

Серед авторів монографії можна від-

значити вітчизняних та іноземних науковців 

та практиків, які у своїх дослідженнях еко-

номічний розвиток України бачать на основі 

здійснення податкових реформ у митній та 

податковій сферах національної економіки. 

Авторами представленої монографії 

розглянута велика кількість проблемних пи-

тань, що існують та потребують розв’язання: 

використання бюджетно-податкових інстру-

ментів для забезпечення розвитку економіки 

регіонів, збалансування місцевих бюджетів в 

умовах існуючих структурних змін, фіскаль-

на автономія регіонів України та їх вплив на 

фінансово-податкову безпеку країни. 

Як позитивний момент треба наголо-

сити, що проведені дослідження ґрунтують-

ся як на інформації, отриманої з офіційних 

джерел – органів статистики, казначейства, 

податкових органів, фінансової та податко-

вої звітності українських підприємств, так і 

результатах досліджень проведених міжна-

родними організаціями. Монографія написа-

на на високому науково-теоретичному рівні, 

результати досліджень та рекомендації 

обґрунтовані і свідчать про реальний досвід 

авторів у галузі оподаткування. Робота має 

традиційну структуру і містить вступ, ос-

новну частину, висновки та посилання на 

бібліографічний список. 

У якості зауваження, можна вказати на 

певну стилістичну неоднорідність викла-

дення матеріалу за розділами, що обумовле-

ну різними акцентами у дослідженнях окре-

мих співавторів. Саме це не дозволяє 

сприймати однозначно та оцінити ґрунтовно 

запропоновані рекомендації, 

Таким чином, у монографії поставлено 

і вирішено ряд важливих науково- методич-

них і практичних проблем державної подат-

кової політики щодо забезпечення системи 

національних цінностей і пріоритетів в умо-

вах гармонізації податкової системи 

України, яка поєднає тенденції та напрями 

реформувань у податковій сфері зі стра-

тегією економічного розвитку країни, ре-

зультати досліджень стануть у пригоді як 

науковцям, фахівцям промислових 

підприємств, працівникам податкових ор-

ганів, так і студентам, аспірантам, які не є 

байдужими до соціально-економічного ро-

звитку України. 

   

 


